
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ Α΄  
Κυριάκου Μάτση 26, 2368  Άγιος Δομέτιος 
  22-776530       22-878450 
Email: dim-ag-dometios1-lef@schools.ac.cy 

  Τετάρτη, 16 Σεπτεμβρίου, 2015 
 

  
      Θέμα: Οδηγίες Νέας Σχολικής Χρονιάς 2015 - 2016 

Aγαπητοί γονείς, 
 

       Με την ευκαιρία της νέας Σχολικής Χρονιάς, η Διευθύντρια και το Διδακτικό 
Προσωπικό του Σχολείου απευθύνουμε σε όλους εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης και 
σας ευχόμαστε υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. 
Σας δίνουμε τη διαβεβαίωση ότι θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για την επιτυχία των 
στόχων του Σχολείου μας, για την πρόοδο και προκοπή των παιδιών μας. Το διδασκαλικό 
επάγγελμα είναι ίσως το μοναδικό επάγγελμα στον κόσμο που ακολουθώντας τον κύκλο της 
ζωής προσφέρει ευκαιρίες για νέες αρχές και νέα ξεκινήματα. Ξεκινήματα που επιτρέπουν 
επανασχεδιασμό και επανάδραση, σε όσα δεν προλάβαμε ή δεν σκεφτήκαμε τις χρονιές που 
πέρασαν. Ξεκινήματα που τροφοδοτούνται από νέα οράματα και νέες προσδοκίες 
σε σχέση με αυτά που κάναμε ως τώρα.  
Η επιτυχία του έργου του Σχολείου στηρίζεται κατά κύριο λόγο: 
α.  στην ορθή οργάνωση και ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας 
β. στη στενή επικοινωνία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και με άλλους  

εμπλεκόμενους  φορείς 
γ.  στη στενή και ειλικρινή συνεργασία ανάμεσα στην Οικογένεια και το Σχολείο 
 
Θεωρούμε δεδομένη τη δική σας συμπαράσταση και προθυμία ώστε με συλλογική 
προσπάθεια να επιτύχουμε τα ποθητά αποτελέσματα μίας ακόμη σχολικής χρονιάς. 
 
Με την ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσω για τα πιο κάτω: 
1. Έναρξη μαθημάτων: Tα μαθήματα άρχισαν κανονικά από τη Δευτέρα, 14 

Σεπτεμβρίου 2015. Τα παιδιά έχουν ήδη κατανεμηθεί σε τμήματα και  έχουν οριστεί  οι 
Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί για τα 6 ΣΥΝΟΛΙΚΑ τμήματα του Σχολείου.  
Στην Α΄ Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός η κ. Μαρία Σάββα,  στην Β΄ η κ. Κυριακή Πιττάκη-
Ζαβού, στη Γ΄ η κ. Αλεξία Χριστοδουλίδου, στη Δ΄ η κ. Κωνσταντίνα Τρεβλοπούλου, στην 
Ε΄ η κ. Έλενα Φράγκου και η κ. Νατάσα Κυριάκου-Κουννή, στη Στ΄ η Βοηθός Διευθύντρια 
κ. Μαρία Ιωάννου. 

 
2. Επιπρόσθετα  το Διδακτικό Προσωπικό του Σχολείου συμπληρώνουν η κ. Μαρία Μαρία 

Παναγίδου, υπεύθυνη της Μονάδας, ο κ. Μιχάλης Κωνσταντίνου , υπεύθυνος για τα παιδιά 
που είναι ενταγμένα από το ΥΠΠ στην Ειδική Εκπαίδευση και η κ. Νίκη Μυλωνά ,η 
Λογοθεραπεύτρια. Επίσης ο κ. Μιχάλης Ταμπούρλας (Φυσική Αγωγή), η κ. Μύρια Σχίζα 
(Τέχνη) και η κ. Άντρη Βασιλείου και η κ. Αγάθη Αγαθοκλέους (διάφορα μαθήματα).  

 
3. Προσέλευση παιδιών: Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45 ακριβώς και 

τελειώνουν στις 13:05. Τα παιδιά είναι απαραίτητο να βρίσκονται στο Σχολείο το πρωί 
στις 7:30 π.μ και όχι αργότερα από τις 7:40 π.μ.. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών 
στην τάξη δημιουργεί πολλά προβλήματα, τόσο στο ίδιο το παιδί όσο και στους 
συμμαθητές του, και γενικά στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου. Γι’ αυτό 
παρακαλούμε να συνεργάζεστε με τα παιδιά σας, ώστε αυτά  να βρίσκονται 
έγκαιρα στο Σχολείο. 

 



4. Η άφ ιξη των παιδιών στο Σχολείο πριν από τις 7:30  π.μ. πρέπει να αποφεύγεται. 
Στην περίπτωση εκείνη που ένα παιδί είναι υποχρεωμένο να κάνει κάτι τέτοιο, πρέπει: 
• Να φροντίζει το ίδιο και οι γονείς του για την προσωπική του ασφάλεια. 
• Να μην δημιουργεί προβλήματα ασφάλειας σε άλλα παιδιά. 
• Να μην καταστρέφει τη σχολική ή άλλη περιουσία. 

 
5. Αποχώρηση των παιδιών : Τα παιδιά μένουν στο σχολείο τόσο χρόνο όσο διαρκεί το 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα, δηλαδή μέχρι τις 13:05. Όταν σχολάσουν στις 13:05, τότε η 
ευθύνη για την ασφάλειά τους βαραίνει αποκλειστικά  τα ίδια τα παιδιά και τους 
γονείς τους. Γι’ αυτό παρακαλούμε να φροντίζετε για την έγκαιρη παραλαβή τους 
από το Σχολείο. Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να 
αποχωρήσει προτού τελειώσουν τα μαθήματα, θα πρέπει να ενημερωθεί τόσο ο 
Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός όσο και η Διευθύντρια και θα πρέπει να συμπληρώσει το 
σχετικό Έντυπο Καταγραφής Έκτακτης Αποχώρησης Μαθητή/τριας από τη 
Γραμματέα του Σχολείου κ. Σταυρούλα Νικολάου. Εξυπακούεται πως σε τέτοια 
περίπτωση κάποιος από τους γονείς ή άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο θα συνοδεύει το 
παιδί. Εάν η αποχώρηση είναι προγραμματισμένη, ενημερώνετε το σχολείο έγκαιρα με 
γραπτό σημείωμα. Η Γραμματέας του Σχολείου, κ. Σταυρούλα Νικολάου, βρίσκεται στο 
Σχολείο από τις 7:30 μέχρι και τις 11:30. 

 
6. Mαθητική στολή: Η στολή για τα παιδιά του Σχολείου μας έχει επιλεγεί σύμφωνα με τις 

οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και έχει υιοθετηθεί ως εξής: 
    Αγόρια: Άσπρο πουκάμισο ή  φανέλα με κολάρο, γκρίζο παντελόνι ( μακρύ – κοντό 
ανάλογα με την εποχή). Φόρμες μπλε με γκρίζο. μπλε ζακέτα/μπουφάν για τους 
χειμερινούς μήνες 
 Κορίτσια: Άσπρο πουκάμισο ή  φανέλα με κολάρο, γκρίζα φούστα (Mπλε φούστα για 
ενδοσχολικούς εορτασμούς & εκπαιδευτικές επισκέψεις), μπλε ζακέτα/μπουφάν, Φόρμες 
μπλε με γκρίζο, μπλε ζακέτα/ μπουφάν για τους χειμερινούς μήνες. 
 

7. Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή & Έντυπα Σχολιατρικής Υπηρεσίας: 
    Σήμερα έχετε προμηθευτεί μέσω των παιδιών σας διάφορα έντυπα που σας αφορούν, ως 

γονείς, σχετικά με τα πιο πάνω. Θα τα βρείτε στο Φάκελο Επικοινωνίας Σχολείου-
Οικογένειας. Θα παρακαλούσαμε τα έντυπα αυτά να συμπληρωθούν και να 
επιστραφούν υπογραμμένα στο Σχολείο αύριο Πέμπτη, 17 Σεπτεμβρίου 2015 , 
για καθαρά διοικητικούς λόγους.  

 
8. Γονείς στο σχολείο: Οι επισκέψεις σας στο σχολείο, για να ενημερωθείτε για την πρόοδο 

του παιδιού σας, κρίνονται απαραίτητες. Γι’  αυτό θα σας αποσταλεί σύντομα το 
Πρόγραμμα Επισκέψεων Γονέων, όπου θα μπορείτε να επικοινωνείτε με τους 
εκπαιδευτικούς των παιδιών σας προσωπικά ή και τηλεφωνικώς.  

 
9. Συμπλήρωση Εντύπων Σχολείου: Παρακαλούμε όπως τα Έντυπα τα οποία σας 

αποστέλλουμε από το Σχολείο, όπως τα συμπληρώνετε και τα επιστρέφετε στον 
Υπεύθυνο Εκπαιδευτικό του παιδιού σας την επόμενη μέρα. Τα Έντυπα  θα 
βρίσκονται μέσα στο Φάκελο Επικοινωνίας, τον οποίο και τα παιδιά θα έχουν 
απαραίτητα καθημερινά μαζί τους. Μέσα στο  φάκελο αυτό θα βρίσκονται οι επιστολές 
που σας αφορούν και θα επιστρέφονται  μέσω του Φ.Ε  αυτό το οποίο θα σας ζητηθεί. 

 
Σας ευχαριστώ και εύχομαι από καρδιάς σε όλους μια ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!    
                            
                                                                                            Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
                                                                                      Δώρα Καραμανή - Γεωργίου 
      


